



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"17" жовтня 2017 р.

№ 08/279/В/013-1331

Київському міському голові
Кличку В.В.

**Щодо недопущення перетворення
сільськогосподарських
ярмарків у м. Києві на базари.**

ПРИЙНЯТО	17 ЖОВ 2017
АПАРАТ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)	
УПРАВЛІННЯ ДОКУМЕНТОБІГІ ТА АНАЛІЗУ СЛУЖБОВОЇ КОРЕСПОНДЕНЦІЇ	
П.І.Б.	
Депутатське звернення 202 75 58, 202 74 22	

Шановний Віталію Володимировичу!

Вкотре звертаюся до Вас з питанням щодо вжиття заходів стосовно ситуації, яка склалася з проведенням сільськогосподарських ярмарків в м. Києві.

До мене, як до депутата Київської міської ради та голови профільної постійної комісії Київської міської ради з питань торгівлі, підприємництва та регуляторної політики надходять багаточисленні звернення від мешканців та підприємців м. Києва щодо не системного проведення ярмарків, а також значного підвищення цін на продукцію, що на них реалізується.

Як стало відомо із засобів масової інформації та зі звернень підприємців, що реалізують свою продукцію на ярмарках, міська влада проводить аукціони, на яких продає право організації та проведення ярмарків у м. Києві.

На сьогодні, за дорученнями першого заступника голови Київської міської державної адміністрації Пліса Г.В., такий проект, як пілотний, був реалізований у Шевченківському районі м. Києва.

За результатами цього конкурсу переможцем став один суб'єкт господарювання, який за кожний придбаний лот, сплативши певну суму коштів, підняв ціну на продукцію, що реалізується, до ринкової. Таким чином сільськогосподарські ярмарки, які мають соціальну спрямованість, перетворюються у звичайні ринки.

Одна з локацій експерименту припала на вул. Тираспольська - це територія округу, де я обирався депутатом. Шквал звернень мешканців щодо різкого зростання цін змусив мене звернутися до приватного організатора ярмарку, але

відповідь його була чітка: "Я це право виграв на торгах і мушу "відбивати" свої гроші".

Крім того, з липня місяця ярмарки на Сирці відповідно до затвердженого графіку на вул. Подвойського та вул. Ризькій не проводяться взагалі. Це спланована акція чи вже звичайна недолугість виконавчого органу?

Своїми діями міська влада самоусунулась від своєї основної функції - соціальний захист. Замість того, щоб запровадити програму "Продовольча безпека", яка покликана, в тому числі, здешевити основні види сільгосппродукції та зменшити сезонні коливання цін, Київська міська державна адміністрація вчиняє, як банальний торгош за часів Черновецького, продаючи з молотка все наліво і направо.

В той час як Прем'єр - Міністр України В. Гройсман зазначив про різке підвищення цін на сільськогосподарську продукцію через неврожай в державі овочів та фруктів (за інформацією ЗМІ від 13.10.2017), міська влада допускає перетворення соціально спрямованих пунктів реалізації необхідної продукції для малозабезпечених верств населення на звичайні базари з антисанітарією та абсолютною відсутністю контролю за якістю.

Легко розвалити існуюче, нічого не створивши натомість. У чиновників міської влади чи не має бажання займатися цією важливою для багатьох киян проблемою, чи не має вміння та розуміння суті питання, але своїми діями вони **здають іміджевої шкоди мені, як депутату та голові профільної комісії і Вам, як міському Голові.**

Враховуючи зазначене вище, прошу Вас доручити першому заступнику голови Київської міської державної адміністрації Плісу Г.В.:

- 1) провести нараду з головами районних у місті Києві державних адміністрацій щодо порушеного питання (оскільки вони у постійному контакті з мешканцями) та напрацювати принципову позицію міської влади;
- 2) заборонити проводити подібні експерименти без погодження з представниками громади (ОСН, депутатами Київської міської ради, профільними постійними комісіями);
- 3) припинити вакханалію цін і хаотичну організацію "базару" на вул. Тираспольській у моєму виборчому окрузі;
- 4) відновити проведення сільськогосподарських ярмарків на Сирці по вул. Подвойського та вул. Ризькій відповідно до затвердженого графіку.

Про вжиті заходи прошу поінформувати мене відповідно до вимог чинного законодавства.

З повагою

Депутат Київської міської ради



О. Бродський